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PRUEBA 12 ELECTRICIDAD Y RADIOELECTRICIDAD

1.- Un campo magnético se caracteriza por:

0 0 O
LR S

[.a reactancia capacitiva que produce.

El nimero de sus lineas de fuerza.

La relacién estrecha que tiene con los transformadores de antena.
Poder transformar la intensidad y la tension de una corriente
alterna.

2.- La impedancia de entrada de una antena es:

a)
b)

C)

d)

La capacidad de irradiar en emisién o en recepcion.
La division horizontal en la que se produce el méximo de

‘radiacién.

La relacién que existe entre la tension y la corriente generadas en

su entrada.
La unidad de medida de amortiguamiento del sonido que produce.

3.- La amplificacion tipo C:

a) Dalugar a una gran distorsion.
b) Se usa en audio.
c) Es una combinacion de la ampliacion tipo A con la de tipo B.
d) Es muy utilizable en bajas frecuencias.
4.- El faradio es una unidad de capacidad relacionada con:
a) Latension E y con la intensidad I.
by El amperio y el voltio.
¢) El paso de una carga de un culombio Q durante un segundo.
d) La carga eléctrica Q y el voltaje V.
5.- Una portadora sin modular:
a) Contiene un mensaje continuo.
b) Contiene un mensaje discontinuo.
c}) No contiene mensaje.
d) El mensaje que contiene es radiotelegrafico.
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Una onda de superficie:

a)
b)
c)
d)

Va directamente de la antena emisora a la receptora.

Se desplaza a nivel del suelo siguiendo la curvatura del planeta.
Es la que supera en altura a la linea de horizonte.

También se la conoce como onda espacial.

En relacién con el comportamiento de los condensadores eléctricos en
corriente continua y alterna:

a)
b)
¢)
d)

A mayor distancia entre sus placas, menor es su capacidad.

Al aplicar a sus placas una corriente continua se descargan.

A mas seccién de sus placas, menor es su capacidad.

La cantidad de electricidad que en ellos se almacena depende del
voltaje de la carga suministrada y de la resistencia que opongan.

Un amplificador que tiene una ganancia de 3 dB indica que:

La potencia de salida es 3 veces la de entrada.
La potencia de salida es 30 veces la de entrada.
La potencia de salida es 6 veces la de enfrada.
La potencia de salida es 2 veces la de entrada.

¢ Cual es la funcidn de un oscilador?:

a)
b)
c)
d)

Cambiar la corriente continua en alterna.

Generar sefial alterna a una frecuencia determinada.
Estabilizar la corriente continua.

Aumentar el voltaje de un circuito.

Si se conectan en serie cuatro pilas de 5 voltios cada una, la tension
suministrada entre sus extremos es:

a)
b}
c)
d)

5 voltios.

1 voltio.

20 voiltios.
1,25 valiios.
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11.- ¢ Qué nos indica el ancho de banda?:

a) Su capacidad.

b) Lareactancia que se produce.

c} La diferencia que existe entre la frecuenma mas alta y la mas
baja.

d) Eltipo de polarizacion que hay.

12.- Las antenas monopolos verticales son:

a)
b)
c)
d)

Omnidireccionales en el plano horizontal.
Directivas en plano inclinado.

De polarizacion horizontal.

Directivas en plano horizontal.

13.- ¢;Cuando se modula en amplitud?:

Cuando se hace variar la frecuencia portadora por medio de una
sefnal de audio.

Cuando se mezclan dos sefiales variables de radiofrecuencia.
Cuando se varia la amplitud de una senal de audio por medio de
una sefial de radiofrecuencia.

Cuando se varia la amplitud de una portadora de radlofrecuenma
por medio de una sefial de audio.

14.- Un dispositivo utilizado comunmente para transformar las ondas sonoras
en variaciones de corriente eléctrica se denomina:

a)
b)

C).

d)

Adaptador.
Microfono.
Transformador.
Altavoz.

15.-  El factor de amplificacién de un transistor es llamado:

OO0 oL
et T N et

Colector comun.
Factor de saturacion.
Ganancia de corriente.
Contrafase.
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16.- El trabajo producido por un culombio cuando la diferencia de potencial del
generador es de un voltio es: '

a} Unjulio.

b} Un faradio.
¢) Unamperio.
d) Un ohmio.

17.-  Si en un circuito tenemos 4 amperios y la resistencia es de cuatro ohmios,
;cudl sera la potencia?:

a) 1vatio.
b) 16 vatios.
c) 64 vatios.
d) 8 vatios.
18.- Se aumenta el alcance de una emisora si se aumenta:

a) La polarizacion negativa de rejilia.
b) La directividad de la antena.

c) Lacormriente inversa de pico.

d) Sureactancia.

19.- ¢Qué nos indica la polarizacion de una antena?:

a) Sies positiva o negativa la misma.
b)  Su tension en voltics.

c) Su potencia.

d) Su posicién con respecto a tierra.

20.- El colector es una de las partes en que esta dividido:

a) Un pentodo.

b)  Un rectificador.

¢) Un transformador.
d) Un transistor.
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PRUEBA 22 REGLAMENTACION

21.- Las licencias adicionales de estacidén de aficionado:

a)

b)

d)

Se podran conceder a familiares de un titular de estaciéon de
aficionado, sin que se precise que sean fitulares de un diploma de
operador. -

No es necesario que el futuro titular de la licencia adicional
conviva con el titular de la estacion de aficionado.

Tienen caracter excepcional y se concederan previa solicitud del
titular de una licencia de estacion de aficionado.

Si se conceden es con caracter temporal, por un tiempo
determinado.

22.- E| acceso para la realizacion de enlaces a través de una estacion

repetidora:

Sera necesariamente libre para todo titular de licencia de clase A
o B.

Solamente podran acceder a ella los titulares de licencia de clase
A,

El radioaficionado que pretenda acceder a ella, debera ser socio
de la misma.

Podran acceder a ella los titulares de licencia de clase C.

23.- Se considerara infraccion muy grave:

a)
b)

c)

d)

La comisién, en el plazo de un afio, de tres 0 mas infracciones

leves sancionadas con caracter definitivo.

El establecimiento de comunicaciones con estaciones no
autorizadas.

No atender al requerimiento hecho por la autoridad competente
para el cese de las emisiones radioeléctricas, en los supuestos de
produccién de interferencias.

La interceptacion, sin autorizacién, de telecomunicaciones no
destinadas al plblico en general.

24,- La abreviatura del codigo "Q" QSY significa:

a)
b)
¢)
d)

;. Cuando me llamara de nuevo?:
Por favor, aumente la potencia.
Pase a transmitir en ofra frecuencia.
¢ Puede acusar recibo?.
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25. En una estacion de aficionado:

a) No es preceptivo que esté provista de los elementos adecuados
para comprobar que la emision se produce dentro de las bandas
autorizadas. :

b) La antena no podra estar acoplada directamente al paso final de
salida de radiofrecuencia, debiendo disponer de las células
adaptadoras de acoplamiento de impedancias y de filtros
supresores de armonicos (paso bajo) que sean precisos.

c) Se debera usar potencias altas para comunicaciones a corta
distancia.

d) En las bandas superiores a 1 GHz queda prohibido el
acoplamiento directo transmisor-antena.

26.- ¢CoOmo se deletrea la palabra POR:

a) Padre, Otelo, Romeo.
b) Papa, Oscar, Romeo.
c) Paris, Ostende, Roma.
d) Pablo, Oscar, Ramon.

27.- La cifra 2 en una emision significa que esta es:

a) Con subportadora moduladora.

b) En banda lateral tinica.

c) En telegrafia para recepcion acustica.
d) En modulacién de frecuencia.

28.- Por la comisién de una infraccién leve se podra imponer al infractor una
multa de hasta:

a) 36.060,73 € (6 millones de pesetas).
b) 30,05 € (5.000 pesetas).

c) 300,51 € (50.000 pesetas).

d) 30.050,61 € (5 millones de pesetas).

29..  Una estacién movil de aficionado:

‘a) Tiene por objeto ampliar el alcance de las comunicaciones.

b) Basa su funcionamiento en la retransmision automatica de las
emisiones recibidas en la estacion.

c) Es destinada a ser utlizada en movimiento o mientras esté
detenida en puntos no determinados.

d) Lo es porque su concesion tiene caracter temporal para
cometidos considerados excepcionales.
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32.-

33.

34.
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iCual de las siguientes proposiciones contiene mayor numerc de
provincias del distrito 5?:

) Almeria, Alicante, Albacetle.
) Castellén, Cantabria, Cadiz.
) Murcia, Malaga, Madrid.
)

a
b
c
d) Valladolid, Valencia, Vizcaya.

‘La gama de frecuencias comprendidas en 3 y 30 MHz se identifica por el

simbolo:
a) VHF.
b) HF.
c) MF.
d) UHF.

¢ Cual de las siguientes conductas es considerada como falta o infraccion
grave?:

a) La comisién, en el plazo de un afio, de dos 0 mas infracciones
graves sancionadas con caracter definitivo.

b) La obstruccién a ser inspeccionado cuando ésta sea requerida.

c¢) El uso, en condiciones distintas a las autorizadas, del espectro
radioeléctrico, provocando alteraciones que impiden la correcta
prestacion de otros servicios. '

d) La utilizacion de los servicios de telecomunicaciones por el
habilitado para prestarlos para fines distintos de los autorizados.

"Haga el favor de no interferir" se expresara en coédige "Q" con la
abreviatura: '

a) QRQ. ;
b) QSD.
c) QRL.
d) QRT.

¢, Cual es la seial de socorro en telefonia?:

a} Mayday.
by SOS.
c) Delta.

d) Securité.
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. Qué distintivo temporal se concedera a un titular de licencia de clase C
para hacer demostraciones especiales?:

a) ED.
b) EC.
c) EE.
d) EF.

Por la comision de una infraccién grave podra imponérsele al infractor
una multa de hasta:

a) 30.050,61 € (5 millones de pesetas).
b) 300.506,06 € (50 millones de pesetas).
c) 6.010,13 € (1 millén de pesetas).

d) 3.005,06 € (500.000 pesetas).

El plazo de prescripcion de las infracciones comenzara a computarse:

a) Desde el dia en que se denuncie la infraccion.

b) Desde el dia en que se inicie el correspondiente expediente
sancionador. _

c) Desde el dia en que se hubiera cometido la infraccién.

d) Desde el dia en que le es notificado al presunto infractor la
incoacion del oportuno expediente.

El indicativo EA2BQOC:

a) No se puede conceder.”

b) Le sera adjudicado a un titular de cualquier clase de licencia de la
provincia de Alava.

c) Pertenece a una estacion ubicada en la provincia de Teruel.

d) Tiene caracter excepcional temporal.

En caso de fallecimiento del titular de una licencia se reserva el distintivo
durante el plazo maximo de: 1 ”
a) Tres aflos.

b} Dos afios.

c) Seis meses.

d) Un aiio.

La licencia de radioaficionado "restringida” se corresponde con la de
clase: '

a) A

b) B.
c) C.

d) Adicional
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PRUEBA 3° AJUSTE Y _MANEJO

41.- La posicion correcta del mando "manipulador morse" al proceder a ajustar
el equipo transmisor-receptor es: '

a) De reposo.

b) En posicion de trabajo.

¢) En el de la banda deseada.
d) Desconectado.

42.- Al sintonizar el emisor, conviene hacerlo:

a) A potencia reducida.
b) Sin conectar la antena.
c) A maxima potencia.

d) En ddpiex.

43.- Se entiende por estabilidad de un receptor a:

a) El control automatico de sensibilidad.
b) Que no se calienta.

¢) Que su ubicacién es estable.

d) Que no se desintoniza.

44.- S8i el conmutador "modo de emisiéon” esta en la posicion "CW" se trabaja
en:

a) Duplex.

b) Banda lateral superior.
¢} Banda lateral inferior.
d) Telegrafia. |

45.- Para emitir en el margen de frecuencias deseado en un transceptor, se ha
de actuar sobre el mando:

a) Ganancia AF/RF.
b} De sintonia.

c) Cambio de banda.
d) Manual/automatico.
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46.-  El control automatico de ganancia "CAG" se utiliza en:

a) Emision. :
b} No se debe utilizar salvo en casos extremos.
c) Recepcion.

d) Tanto en emisidn como en recepcion.

47.- Cuando se ajusta el paso final de un emisor, es conveniente utilizar una
antena:

a) Artificial.

b) Multibanda.

c) Contoma de tierra.
d) Rdmbica.

48.- Es muy conveniente que los mastiles y estructuras de metal que soportan
una antena de transmisién: '

a) Dispongan de filtros pasobanda. _
b} Estén permanentemente puestos a tierra.
c) Esten bien aislados de tierra.

d) Estén aislados de los pararrayos.

49.-  Si se cambia el conmutador "modo de recepcion” de USB a LSB, se pasa
a recibir en:

a) Grafia.

b) Frecuencia modulada.
¢) Banda lateral superior.
d) Banda lateral inferior. |

50.-  La capacidad que tiene un receptor de radio para captar sefales débiles y
amplificarlas, se denomina:

a) Selectividad.
b} Claridad.

c) Sensibilidad.
d) Fidelidad.
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